1.Свойство древесины восстанавливать первоначальную форму и размеры после прекращения действия нагрузок:
А)твердость
Б) прочность
В) упругость
Г) вязкость
2. Что происходит с твердостью, если влажность увеличивается:
А) твердость увеличивается
Б) твердость уменьшается
В) твердость остается прежней
Г)твердость зависит от направления волокон

3. Инструменты на верстаке  необходимо:
А) располагать, чтобы удобно было брать и класть на место
Б ) выкладывать сразу все инструменты
В)  держать режущими частями к себе
Г)каждый раз ходить и брать инструменты в шкафу

4.Габаритные  размеры это:
А) длина, высота, диаметр
Б) высота, длина, фаска
В) высота, ширина, толщина
Г) длина, ширина, высота
 
5. Кроунциркуль- это,,,,,,
А)инструмент, представляющий собой циркуль с дугообразными ножницами
Б)  инструмент, для вычерчивания дуг, окружностей
В)  инструмент, используется для измерения углов по образцу и перенесения их на заготовку
Г)инструмент для  прочерчивания рисок и линий, параллельных кромкам заготовок.

6.На токарных станках обтачивают древесину:
А) сухую, можно с трещинами и сучками
Б) влажную
В) сухую без сучков и трещин
Г)сухую и влажную

7. При  черновом точении применяют:
А) майзель
Б) рейер
В) кернер
Г)напильник

8. Сборочный чертеж предназначен:
А) для быстрого создания наглядного изображения детали или конструкции.
Б)  для временного использования в производстве, выполненный от руки
В) сборки деталей в сборочную единицу и контроля
Г)воспроизведения на экране

9.Цилиндрическая форма имеет:
А) ось вращения
Б)  ось  кручения
В)закругленный вид
Г)продолговатый вид

10. Какая  древесина самая твердая:
А) осина
Б)ольха
В) ель
Г)дуб
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